

# DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2004. JÚNIUS 25., 94/147.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 80 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

### MAGYAR HÁZ LESZ NEW YORKBAN

A magyar és az amerikai állam is hozzájárulna New Yorkban létrehozandó Magyar Házhöz – hangzott el Medgyessy Péter és George Pataki New York állam magyar származású kormányzójának találkozóján.

2. oldal

### JANIK ÉS AZ ELLENŐRÖK

Érvénytelennek találták a Janik László jegyét, ezért leszállították az 1-es villamosról, s rendőrt

hívtak. A népszerű színész elfogadhatatlannak találta az ellenőrök stílusát.

4. oldal

### ÁZSIA-HÁZ A VADASPARKBAN

A tevékifutó helyén épített, több mint 200 négyzetméter alapterületű Ázsia-házat adták át tegnap a vadasparkban, mely fejlesztésére három év alatt több mint 300 milliót fordítanak.

4. oldal

### JÚLIUSTÓL KUTYAÜTLEVÉL

Rizsszem nagyságú mikrocsipet kapnak az uniós tagországai között utazó ebek. A „kutyáütlevél” hamarosan debütál.

6. oldal

**A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya**

**554**  
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Nyolc napon belül a harmadik emberölés – ismét fényes nappal

## Gyilkosság a Júlia utcában



Ebben a házban ölték meg a férfit. Dolgoznak a helyszínelők

Fotó: Karnok Csaba

Valószínűleg családi vitának vetett véget több késszúrással az újszegedi Júlia utcában S. N. Etelka tegnap délután. A nő élettársa, N. Zoltán a helyszínen az életét vesztette. Nyolc nap alatt ő volt a harmadik szegedi, aki gyilkosság áldozatává vált.

Alaposan felbolydult tegnap az amúgy – az ott élők szerint – békés, újszegedi Júlia utca. Délután 5 óra körül ugyanis a rendőrség bűnügyi helyszínelőinek autóját pillantották

meg a hazatérők a városszéli utca közepén. A kocsi ugyanis – a csatornaépítéssel járó árkok és buckák miatt – nem tudott közelebb menni a zsákutca végén álló házhoz, ahol a gyil-

kosság történt. Délután 5 óra körül ugyanis a Júlia utca legutolsó házában élő 51 esztendő S. N. Etelka – valószínűleg egy családi vita hevében – több késszúrással megsebesítette 39 esztendő élettársát, N. Zoltánt, aki a helyszínen behalt sérüléseibe.

Folytatás az 5. oldalon

## Nem kap fegyelmit a főjegyző

Megrovást kapott a makói kórház igazgatója a megyei közgyűléstől. A képviselők többsége tegnap megszavazta az elnök jutalmát, a főjegyző ellen nem indul fegyelmi négy nappal a nyugdíjazása előtt, a költségvetési rendeletet viszont csak a második nekifutásra sikerült módosítani.

Nyílt ülésen tárgyalta a makói Dr. Diósszilágyi Sámuel Kórház-rendelőintézet főigazgatójával szemben indított fegyelmi eljárást a megyei közgyűlés tegnap, de zárt ülésen hozta meg a döntést. Az érintett, Takács István főigazgató elmondta, a szabálytalanság kétségtelenül megtörtént, az intézmény valóban túllépte az előirányzatot. Ám ez a hiba neki nem róható föl, mert – mint az általa felkért igazságügyi könyvszakértő véleményében is szerepel – mielőtt ő aláírta volna a beszámolót, az négy-szeres szakmai szűrőn ment át, anélkül, hogy fennakadt volna.

A közgyűlés a Piri József fegyelmi biztos által javasolt legenyhébb büntetést, a megrovást hagyta jóvá. Takács a döntés után, az ülés szünetében lapunk kérdésére elmondta: munkaügyi bírósághoz fordul, ragaszkodik az igazához.

Folytatás a 3. oldalon

Tanári álláshelyekről és óraszámokról dönt a közgyűlés

## Kevesebb az iskolakezdő

Ősztől a szegedi általános iskolákban csökken, a középiskolákban viszont nő az óraszám, s ehhez igazítják a tanári álláshelyeket is. A változásokról ma dönt a közgyűlés.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Az előző tanévhez képest Szegeden kevesebb első osztályos, viszont több középiskolás ül majd be a padokba a 2004–2005-ös tanévben. Ennek megfe-

lelően számították ki az óraszámokat és tanári álláshelyeket a polgármesteri hivatal oktatási, kulturális és sportirodája. A javaslatról a mai közgyűlés dönt.

Az előterjesztésben az is szerepel, hogy a tényleges beiskolázási mutatók ismeretében, szeptemberben szükség szerint módosítják a javaslatban foglalt adatokat.

Folytatás az 5. oldalon

Diplomaosztás után jön a feketeleves

## Ősszel kezdődik a tömeges álláskereső

A friss diplomások általában még vidáman töltik a nyarat. A munkaügyi központ tapasztalatai szerint ősszel indul a tömeges álláskereső. De Csongrád me-

gyében nagyon nehéz elhelyezkedni, így sokan a munka világának peremvidékére szorulnak.

írásaink a 3. oldalon

Csongrád ingyen kéri, az egyház nem tudja felújítani

## Az állam utolsó temloma a tét



A szép templom Csongrád óvárosában gyönyörű, védett környezetben áll

Fotó: Tésik Attila

Több nagy értékű helyi ingatlanra is bejelenti igényét a csongrádi önkormányzat. Többek között az állam tulajdonában lévő Szent Rókus-templomot is szeretné megkapni a város, térítés nélkül.

Ritkán adódó lehetőséget szalasztana el a Tisza-parti város, ha képviselő-testülete nem adna szabad utat annak a kezdeményezésnek, melynek révén a Kincstári Vagyoni Igazgatóság tulajdonát képező számos nagy értékű csongrádi ingatlan ingyen az önkormányzat tulajdonába kerülne. Az állami javak térítésmentes megszerzésére az államháztartási törvény egyik, tavaly novemberben hatályba lépett, többször módosított paragrafus ad lehetőséget.

Folytatás az 5. oldalon

**Pályán a bajnokcsapat!**

CSOPORTKAPITÁNY  
FordTransit

Jobb összekötő  
FordTransitConnect

Csatár  
FordFiestaVan

**Jelentős flottakezdemény már egyetlen FordTransit vásárlása esetén is!**

Nyemri szeretne? Válassza a legjobbakat! Itt a Ford haszongépjármű-flottája, mely most a FordFiestaVan modellel teljessé vált. Játékosaink alacsony üzemeltetési költséggel rendelkeznek, megbízhatóan teljesítik a legnehezebb feladatokat is, így biztos hátteret nyújtanak az Ön sikeres vállalkozása számára.

A Ford-csapattagok közül most a Transit teljesítményét ajánljuk figyelembe: több mint 200 fajta típusvariációban kínáljuk minden igény kielégítésére, így nem meglepő, hogy a szurkolók körében már 39 hónapja a legkedveltebb! (MGE adatok alapján a h2 haszongépjármű kategóriában)

Alapítsa vagy erősítse meg vállalkozását, melyet mi most egyetlen FordTransit vásárlása esetén is **jelentős flottakezdeménnyel** támogatunk! Az akció részleteiről érdeklődjön márkakereskedéseinkben, a 06-40-200-024-es FordVonalon vagy a [www.ford.hu](http://www.ford.hu) weboldalon!

\*forrás: DEKRA DEKRA-Expert Kft.

Minőség. Megbízhatóság.

**Hovány Autoplanet Kft.**  
6721 Szeged, Berliini krt. 4/9.  
Szalon: 62/556-300 [www.fordhovany.hu](http://www.fordhovany.hu) Szerviz: 62/556-200

Vegyes átlagfogyasztás: 6,7-10,5 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 162-250 g/km.